

## **Сотрудники следственных отделов на транспорте поздравили с Новым годом воспитанников подшефных детских учреждений**



Сотрудники Барнаульского, Омского и Красноярского следственных отделов на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных Новому году, в подшефных учреждениях для несовершеннолетних.

В ходе мероприятий сотрудники отделов поздравили ребят с Новым годом и вручили им подарки.

---

31 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875077/item/892925>